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Relagdo entre - e =

A deduc3o natural é correta em relacdo a semantica:

D1, 02,03, o, Pn Y = 01,02, 03, ..., o0 E Y

A deduc3o natural é completa em relacdo a semantica:

D1, 02,03, -0, Pn [E Y = 01, 02,03, .., Pn F 9P
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Relagdo entre - e =

A deducao natural é correta e completa em relacdo a semantica:

01,02, 03, ..y Pn Y = 01,02, 03,...,0n E Y
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Prova da correcao

D1, 02,03, 0y On Y = 01,02, 03, ..., o0 E Y
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Prova da correcao

P1,¥92,P3,---s¥n H ¢ = ¥1,$P2,93, -, Pn ': ¢

Ideia: indu¢ao no comprimento das provas!
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Prova da correcao

P1,¥92,P3,---s¥n H ¢ = ¥1,$P2,93, -, Pn ’: ,(/]

Ideia: indu¢ao no comprimento das provas!

Base: Provas de 1 linha

Renata Wassermann Légica Aula 9 4/11



Prova da correcao

P1,¥92,P3,---s¥n H ¢ = ¥1,92,93, .-, Pn ’: ¢

Ideia: indu¢ao no comprimento das provas!

Base: Provas de 1 linha
Passo: 1,2, @3, ..., pn - 1 tem prova de tamanho k.
Suponha que vale correcdo para provas de tamanho < k.
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Prova da correcao

P1,¥92,P3,---s¥n H ¢ = ¥1,92,93, .-, Pn ’: ¢

Ideia: indu¢ao no comprimento das provas!

Base: Provas de 1 linha

Passo: 1,2, @3, ..., pn - 1 tem prova de tamanho k.
Suponha que vale correcdo para provas de tamanho < k.
Qual a dltima regra aplicada?

Renata Wassermann Légica Aula 9 4/11



Consequéncia da correcao

D1, 02,03, o, Pn Y == 01,02, 03, ..., 00 E Y

Contra-exemplo indica que n3o ha proval
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Satisfatibilidade

® v satisfaz p sse v(p) =T

Renata Wassermann Légica Aula 9 6 /11



Satisfatibilidade

® v satisfaz p sse v(p) =T

® (o é satisfativel sse existe v tal que v(p) =T
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Satisfatibilidade

® v satisfaz p sse v(p) =T
® (o é satisfativel sse existe v tal que v(p) =T

®  é uma tautologia (ou vélida) sse para qualquer v, v(¢) =T
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Satisfatibilidade

v satisfaz ¢ sse v(p) =T
® (o é satisfativel sse existe v tal que v(p) =T

®  é uma tautologia (ou vélida) sse para qualquer v, v(p) =T

o é falsificavel sse existe v tal que v(p) = F
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Satisfatibilidade

® v satisfaz p sse v(p) =T

® (o é satisfativel sse existe v tal que v(p) =T

®  é uma tautologia (ou vélida) sse para qualquer v, v(p) =T
®  é falsificavel sse existe v tal que v(p) = F

®  é uma contradicdo (ou insatisfativel) sse para qualquer v,
v(p) =F
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Algumas relagoes Uteis

e Tautologia = SAT
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Algumas relagoes Uteis

e Tautologia = SAT
e Contradicio — UNSAT
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Algumas relagoes uteis

e Tautologia = SAT
e Contradicio — UNSAT
® ¢ é tautologia <= —p é UNSAT
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Algumas relagoes uteis

Tautologia = SAT
Contradicido =— UNSAT
@ € tautologia <= —¢ é UNSAT

@ ¢é falsificavel <= —p é SAT
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Prova da completude

D1, 02,03, 0, Pn [F Y = 01, 02,03, .., Pn F 9

Renata Wassermann Légica Aula 9 8 /11



Prova da completude

D1, 02,03, 0, Pn [F Y = 01, 02,03, .., Pn F 9

L @1,02,on EY = F 01— (g2 = ..(0n = ¥)...))
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Prova da completude

D1, 02,03, 0, Pn [F Y = 01, 02,03, .., Pn F 9

1. 1,02, on BV = E 01— (g2 = ...(¢n — ¥)...))
2. Ex=Fx
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Prova da completude

D1, 02,03, 0, Pn [F Y = 01, 02,03, .., Pn F 9

1. 1,02, on BV = E 01— (g2 = ...(¢n — ¥)...))
2. FEx=Fx
3. F Y1 — (@2 — (Son — ¢))) = ©1,92, .-, Pn = ¢
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Prova da completude - Passo 1

©1, 02, 00 F U = 01 = (02 = ..(0n = )...))
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Prova da completude - Passo 1

©1, 02, 00 F U = 01 = (02 = ..(0n = )...))

Analisar arvore!
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Prova da completude - Passo 3

H P1— (902 — ((Pn — ¢))) = ¥1,¥92;-,Pn + ¢
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Prova da completude - Passo 3

For—= (p2 = o (pn = 1)) = p1,902, s on E O

Ja vimos: abrir caixas e transformar suposicoes em premissas.
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Prova da completude - Passo 2

Ex=Fx
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